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Estimados Estudiantes y miembros de la Presidencia:
Hoy da comienzo la Reunión de Estudios Militares que se estará realizando a lo largo de varias semanas en nuestra institución.
El momento histórico que vivimos, matizado por un contexto internacional complejo, requiere de la formación de profesionales competentes e integrales. Por ello la Universidad, en conjunto con la Federación Estudiantil Universitaria, la Unión  de Jóvenes Comunistas y las Fuerzas Armadas Revolucionarias, diseña una estrategia encaminada a promover los valores éticos, morales y patrióticos de los estudiantes.
Como parte de la Batalla de Ideas, la dirección del Partido Comunista de Cuba, trabaja para estimular en los jóvenes sentimientos de identidad, independencia y soberanía nacional, así como su identificación con la ideología de la Revolución y el pensamiento de Martí y Fidel.
Los estudios militares, de carácter curricular, tendrán como objetivo: fortalecer el compromiso de los alumnos con nuestra universidad, la construcción del socialismo en nuestro país, la lucha contra la subversión y la invasión cultural.
Asimismo, contribuirán a sistematizar el conocimiento de la Historia Nacional, y a relacionar el concepto de Guerra de Todo el Pueblo, con el deber de defender la Patria como principio irrenunciable de cada cubano y la disposición de nuestros milicianos a prepararse con este fin.
De esta forma, la participación consiente en la vida universitaria, consolida y complementa el estudio de las asignaturas de Seguridad Nacional y Defensa Nacional, en aras de elevar la calidad de la instrucción en la Enseñanza Superior.
Viva la Revolución!!!!!!
Viva  Fidel!!!!!!
Viva Raúl!!!!!!
Muchas Gracias
